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　７月２４日(木)に光陽中学校区小中合同研修会がありました。

講師として、福井県教育総合研究所教育相談課 林みどり 企画主

査に来ていただいて、「ポジティブ教育」について講義と演習を

していただきました。足羽小・湊小・東安居小・光陽中学校の教

職員が集まり、研修を通して学びを深め、交流を図りました。 

　また、夏季休業中に福井県教育総合研究所で行われた「ポジティブ教育プログラム体験ワークシ

ョップ」(全８講座)に、１人１講座以上受講し、８月１９日(火)に実施した校内研修会で、受講し

た内容を報告し、共有しました。 

　これから学んだことを生かして、子どもとの良好な関係づくり(信頼や安心感)、子どもたちの自

分や友達を大切にする心の育成に努めていきたいと思います。 

先生方も研修で学びを深めました

　８月２４日(日)に学校環境整備作業を実施

したところ、休日の朝早い時間にもかかわら

ず、たくさんの保護者の方に参加いただきあ

りがとうございました。そして、暑い中、グ

ラウンドの側溝の泥上げや除草、校舎内のト

イレ・手洗い場の掃除など、大変な作業を一生懸命取り組んでいただき、本当にお世話になりまし

た。子どもたちも自分たちの学校を自分たちの手できれいにするという気持ちをもって、がんばっ

ていたと思います。皆様のおかげで、きれいな環境の中、夏休み明けの学校生活をスタートするこ

とができます。本当にありがとうございました。

親子で参加する学校環境整備作業

　7/24(木)・31日(木)・8/７(木)

の３日間、プール開放が行われま

した。毎日、朝から暑い日が続きましたが、子どもたちは、

気持ちよさそうに泳いだり、水遊びをしたりして楽しんでい

ました。8/7はあいにくの天気で利用者はいませんでしたが、

約50人の子どもたちがプール開放を利用しました。

夏休みプール開放

　長い夏休みが終わり、子どもたちが学校にもどってきました。学校内には子どもたちの元気な声

が響いています。夏休みは楽しい思い出を作り、満喫したのではないかと思います。これから、ま

だまだ暑い日が続きますが、子どもたちの体調に十分気をつけて教育活動を進めていきます。 

　また、夏休み前には教育活動に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。結

果は裏面に載せてありますのでご覧ください。課題となることに関しては、これから学校で手立て

を考え取り組んでいきたいと思います。



重点項目 スクールプラン数値目標 ７月 12月 児童 ７月 12月 保護者

授業がよく分かる　90％ 96 授業がよく分かる。

86 授業に主体的に(自分から進んで)取り組んでいる。

自分の考えをもち、聞いたり話し合っ
たりしている　90％ 91 授業では、自分の考えをもって友達の意見を聞いたり、友

達と話し合ったりしている。 67
我が子は、自分の考えや思いを相手にしっかり伝えること
ができる。

進んで読書に取り組んでいる　80％ 60 学校や家で進んで読書に取り組んでいる。 32 我が子は、進んで読書に取り組んでいる。

授業でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器をどのくらい使
いましたか。

学校が楽しい　90％ 89 学校が楽しい。

みんなで何かをするのは楽しい　90％ 95 みんなで何かをするのは楽しい。

88 いじめをみたら、大人に知らせたり、止めたりすることが
できる。 92

我が子は、自分や友達を大切にし、相手を思いやる心が
育ってきている。

道徳の時間には考えを深めることがで
きた　90％ 90 道徳の時間には、考えを深めることができている。

92 自分からいろいろなことに挑戦し、最後まであきらめずに
がんばっている。 74

我が子は、いろいろなことに挑戦し、あきめずに取り組も
うとしている。

82 自分から進んであいさつをしている。 62 我が子は、進んであいさつをしている。

学校や学級のルールを守っている
80％ 92 学校や学級のルールを守って生活している。

スマートルールを守っている　80％ 69 ネットやゲームは１日１時間以上、夜９時以降はしないな
ど、スマートルールを守っている。 52 我が子は、スマートルールを守っている。

90 授業を通して、健康な生活の仕方について考えている。

将来の夢や目標をもっている　90％ 90 将来の夢やめざす目標をもっている。 53 我が子は、将来の夢やめざす目標をもっている。

97 先生は、授業内容を一生懸命教えてくれる。 91
学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導して
いる。

85 子どものことで、気軽に学校に相談できる。

ふるさと福井（足羽）を大切にしたい
という気持ちをもっている　90％ 95 ふるさと福井(足羽)を大切にしたいという気持ちをもって

いる。 62
我が子は、ふるさと福井(足羽)を大切にしたいという気持
ちをもっている。

76 学校は、地域の人や施設などを生かした授業や活動を積極
的に行っている。

教育方針や教育内容を適切に伝えてい
る　90％ 94

学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だ
より」等を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に
伝えている。

85 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適
切に指導している。

90 教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解
できる。
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※色つきの質問項目は、福井市共通の質問項目です。　　※数値は(％)で、Ａ回答とＢ回答を合わせたものです。【Ａ…よくあてはまる Ｂ…ややあてはまる】
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92
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好であ
る。

ア ほぼ毎日 39 イ 週３回以上 35 ウ 週１回以上 25

エ 月１回以上 1 オ 月１回未満 0 ※１年生を除く


